



周日

“我看过子航的那几期节目，说话得体，反应快，表达也清晰，人也帅，到这个程度都会挨骂，我……八成会被泼硫酸吧？”
——宁财神

迎“财神”

宁财神替下曾子航，将迎来坐镇《非诚勿扰》点评席的首秀



《非诚勿扰》点评席上的宁财神



“非诚勿扰”的新“铁三角”

“欢天喜地财神到，谢天谢地曾走了。”自从江苏卫视王牌节目《非诚勿扰》爆出将由宁财神接班曾子航坐镇点评席后，众多网友用这句调侃之语，表达对“财神到”的无限期待。

昨天记者了解到，目前宁财神已经完成了4期节目的录制。本周日，宁财神将迎来他的《非诚勿扰》首秀。不过，这位思维活跃、能说会道的知名编剧，昨天在接受记者采访时却谦虚道：“我不太可能成为一个好嘉宾，从目前状态来看，混及格还是有希望。争取在有生之年赶上曾子航！”宁财神还表示，他也希望在《非诚勿扰》的舞台上积攒更多的素材，准备写一部相亲题材电影。

现代快报记者 刘磊

财神说“出山”：

想积攒素材，写部相亲题材电影

继六六、于正之后，身为编剧的宁财神，此番来《非诚勿扰》的初衷，也是为了采风，“起初就是想写一部关于相亲的电影，想来体验一下生活。看了很多期的节目之后，那个电影的轮廓已经渐渐清晰，精彩的剧情也攒了几段，都是一个字不用改就能用的，现在最期待一场真正的高潮戏，惊心动魄，荡气回

肠，所以我才来到这里，等着那些精彩的故事发生！”

或许是因为《非诚勿扰》这个舞台太过精彩，宁财神说自己都有些欲罢不能了，“之前我打算随便混几期，攒够素材就撤，后来发现，这节目提供的写作素材如此丰富，作为嘉宾，感觉羊入虎口，随时会被活吃了。但作为编剧，感

觉阿里巴巴进了藏宝洞，遍地是宝。《非诚勿扰》是我的寒玉床，有时会很煎熬，但坚持下去就能增强内力，延长写作寿命，光这一点，已经足够让我厚着脸皮撑到底了。从现在起，我打算好好混，抓紧时机攒素材，直到观众和节目组忍无可忍，轰我下台，衷心希望这一天能来得稍微晚一些。”

精彩有趣不冷场，以我的智商，这几乎是不可能的任务。我的性格决定了我不太适合做幕前工作，在网上交流还好，在生活中被人过度关注，感觉很不自在。”

录了几期过后，财神说他已逐渐放松，不再那么紧张了，“希望以后别老是在观察，而是能抽出更多精力，少看热闹多说话，让自己更有存在感。”

财神说感受：

录的次数越多，越觉得不懂女人

已经录制了几期节目的宁财神，将他的《非诚勿扰》之旅，形容为看各种短剧：“牵到心动女孩，这是爱情喜剧；千里奔袭求婚遭拒，看起来是悲剧，但这有可能是另一个爱情喜剧的序幕；观点冲突引发热烈讨论，一个字不用改就是高潮戏。”

不过，让财神迷惑的是，“录的次数越多，越觉得自己不懂女人了。

每次看到自己特别讨厌的VCR时，心中怒吼：灭灭灭。没想到有些女生还是亮灯，这时就会特别好奇，到底是哪一点吸引了姑娘们？”

可能是因为太过“人戏”，经常陷入观察状态的财神，自爆脑子会出现间歇性短路，“另外，由于长期写作，我更习惯用文字表达观点，在场上要求张嘴就来，在三十秒内把一个观点说清楚，还得说得

向，每次都是意料之外、情理之中，最后结论：生活远比戏剧复杂精彩得多！”

搭档孟非和黄菡成为新的“铁三角”，财神感觉如何呢？“之前我总觉得，主持人不用干活，耍嘴皮子就能赚钱，录了几期节目之后才体会到，耍嘴皮子也是种本事，脱口而出的漂亮话，不定在脑子里转了多少次呢！”

“迄今为止，我跟他俩很少有观点冲突的时候，即使有，尽量回避。”在财神看来，孟非有很强的幽默感，反应超快，对现场气氛的掌控力非常惊人，知识结构也很复杂。“相处久了，感觉他应该是个很棒的酒友。”相比而言，黄老师知性，明理，气质温婉，很有亲和力，立场坚定，“她能带给我很强的安全感。”

财神的担心

来之前 我做好了挨骂准备

自从“犀利派”点评嘉宾乐嘉离开后，于正、曾子航代班都是被网友骂得多，夸得少。宁财神的到来，网友们用“欢天喜地财神到，谢天谢地曾走了”表示无限期待。

财神却谦虚表示：“那是因为他们还没看到我的表现。我看过子航的那几期节目，说话得体，反应快，表达也清晰，人也帅，到这个程度都会挨骂，我……八成会被泼硫酸吧？”他还弱弱地说：“来之前，我也做好了挨骂的准备。”

“之前我也问过节目组，为啥要选我？制作人斩钉截铁地回答：因为你是编剧，擅长情感剖析啊！我说你怎么知道？他真挚地看着我说：请相信我的眼睛！很久以后，我才知道，这哥们是高度近视。”在接受采访时颇“贫”的宁财神，给自己提出的要求是：“我一定会加倍努力，争取在有生之年赶上曾子航。”谈到乐嘉，他幽默回答道，“他剧本写得没我好，头发没我多，别的方面，我真的不在意啦！”

节目本周末就要播出了，宁财神却保守地称没有勇气看，“暂时我不建议我身边人看，等我对自己的状态有信心了，我会第一时间在微博通知大家锁定江苏台，准时收看《非诚勿扰》！”

免费看《赛尔号3》啦

提示：快报邀请10名幸运读者，快来报名吧

系列动画电影《赛尔号》深受广大观众喜爱。《赛尔号大电影3战神联盟》(简称《赛尔号3》)7月12日上映。该片讲述战神联盟与spt小队奋勇战斗、出生入死的故事。

为了回馈快报读者，快报将邀请10名幸运读者于7月10日下午提前在新开业的南京大华大戏院观看《赛尔号3》。若你家小朋友想参加这次观影活动，请向邮箱xd-kbwyb@126.com发送邮件，用简洁的文字阐述自己对《赛尔号》系列电影的感受或期望。我们将择优通知观影。 现代快报记者 沈梅

《盲探》大出风头

提示：四天票房近9000万，创港片新纪录

虽然有《小时代》在前，《太极侠》在后，7月4日上映的由杜琪峰执导，刘德华、郑秀文主演的电影《盲探》依旧在激烈的市场上“杀”出了一条血路，《盲探》4日零点上映，就收获近40万元票房，成为近年来港片之最。

从上周五开始，《盲探》一路出击，击败了众多电影成为票房冠军。截至记者发稿时，据不完全统计，《盲探》4天票房将近9000万元，也是近几年来，香港电影在内地放映首周末票房最高影片。

不过，从票房统计网站上观察，《盲探》和其他电影的票房走势有明显的不同，即晚场观众胜过白天观众。相关业内人士分析，鉴于目前已经进入暑期档，白天场特别是上午场基本上都是小朋友观看，因此《盲探》在下午和晚间“狂飙突进”可能与该片观众定位为成年观众有关。 李云灵

乾隆竟爱说“必须的”

提示：古装剧《王者清风》大玩颠覆挨骂，却在海外热销

由何晟铭、蒋梦婕主演的古装剧《王者清风》正在荧屏热播，该剧大玩颠覆，还上演了雷人穿越桥段，因此遭到网友吐槽。不过，国内挨骂国外却热销，该片已热销越南、韩国，越南的电视台还要求购买全套素材，而非剪辑好的成片。

据悉，《王者清风》中的乾隆颠覆了以往所有帝王的影视台本，动不动就吐出“乡爱”气息，开口竟是“必须的”，让观众印象深刻也吐槽不断。不过，该剧在国内观众中的反映，和国外购片市场形成极大反差。记者从片方了解到，目前《王者清风》热销越南、韩国，同时，日本、马来西亚、泰国等国的电视台也表示了强烈的购片意愿。 梁巍



(数据来源:百度旗下高清视频网站)

电影热播榜

热播冠军:笑功震武林
爱奇艺评分:8.7
No.2 我们都是坏孩子
No.3 女人公敌第三集
No.4 逆袭
No.5 女人公敌第一集

电视剧热播榜

热播冠军:火线三兄弟
爱奇艺评分:7.7
No.2 天天有喜
No.3 地雷
No.4 像火花像蝴蝶
No.5 门第